



# МІНІСТЕРСТВО У СПРАВАХ ВЕТЕРАНІВ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

Київ

№ \_\_\_\_\_

Про проведення громадської експертизи Громадською радою при Міністерстві у справах ветеранів України

Відповідно пункту 4 Порядку сприяння проведенню громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05 листопад 2008 року № 976, на підставі запиту Громадської ради при Міністерстві у справах ветеранів України, який надійшов листом від 28 листопада 2023 року № 101/23,

### НАКАЗУЮ:

1. Визначити відповідальними за забезпечення взаємодії із Громадською радою при Міністерстві у справах ветеранів України (в межах компетенції) під час проведення громадської експертизи:

АРУСТАМЯН  
Сву Ширинівну

заступника начальника Управління – начальника відділу взаємодії з громадськими об'єднаннями Управління взаємодії з громадськими об'єднаннями та розвитку ветеранського руху Департаменту громадянської ідентичності;

ВІННИК  
Вікторію Володимирівну

заступника начальника Управління – начальника відділу взаємодії з міжнародними партнерами Управління міжнародного співробітництва;

ДОВГОШИЮ  
Андрія Тарасовича

завідувача Сектору внутрішнього аудиту;

ШАМРАЄВУ  
Ірина Михайлівну

державного експерта експертної групи із забезпечення формування державної політики Директорату стратегічного планування та європейської інтеграції;



Сертифікат 26B2648ADD3032E1040000008ACF3000284AAA00  
Підписувач Лапугіна Юлія Анатоліївна  
Дійсний з 14.10.2022 15:24:50 по 14.10.2024 15:24:50



КОСТРИКОВА Ігоря Вікторовича	заступника директора Департаменту забезпечення переходу від військової служби до цивільного життя;
МАКСИМЧУКА Олександра Олександровича	директора Юридичного департаменту;
СОБОЛЄВА Юрія Миколайовича	заступника начальника Управління – начальника відділу бюджетного планування та фінансово-економічної роботи Фінансового управління

2. Начальнику Відділу комунікаційного та інформаційного забезпечення Борових А. В. протягом семи робочих днів з моменту підписання цього наказу розмістити на офіційному вебсайті Мінветеранів інформацію про надходження запиту щодо громадської експертизи, текст цього наказу та заходи, які здійснені з метою сприяння проведенню громадської експертизи.

3. Заступнику начальника Управління – начальнику відділу взаємодії з громадськими об'єднаннями Управління взаємодії з громадськими об'єднаннями та розвитку ветеранського руху Департаменту громадянської ідентичності Арустамян Є. Ш. протягом трьох робочих днів з моменту видання цього наказу довести його до відома Громадської ради при Міністерстві у справах ветеранів України.

4. Керівникам структурних підрозділів, зазначених у пункті 1 цього наказу, протягом десяти робочих днів з моменту видання цього наказу організувати та забезпечити надання до Департаменту забезпечення переходу від військової служби до цивільного життя електронних копій запитуваних документів.

5. Заступнику директора Департаменту забезпечення переходу від військової служби до цивільного життя Кострікову І. В. забезпечити узагальнення та надання не пізніше двадцяти робочих днів з моменту видання цього наказу Громадській раді при Міністерстві у справах ветеранів України електронних копій запитуваних документів.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на в. о. державного секретаря, начальника Управління міжнародного співробітництва Павловського А. Б.

**Міністр**

**Юлія ЛАПУТІНА**